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П Р О Т О К О Л Ь Н Е     Р І Ш Е Н Н Я  
від 07 лютого 2013 року 

Комітету з економічних реформ у Запорізькій області (далі – 
регіональний комітет) за результатами громадських слухань з 

обговорення проекту пріоритетних напрямів роботи Запорізької  
обласної  державної  адміністрації та обласної ради  на 2013 рік 

 
У засіданні взяли участь: 
заступник голови облдержадміністрації, відповідальний секретар 

регіонального комітету Гончарук П.А.; члени регіонального комітету; депутати 
обласної та місцевих рад; представники місцевих органів виконавчої влади, 
громадських, наукових, освітніх та профспілкових організацій.  
  

Слухали: 
1. Про пріоритетні напрями роботи Запорізької обласної державної 

адміністрації та обласної ради на 2013 рік, у тому числі по напряму: 
поліпшення умов для ведення бізнесу – про створення та роботу в 

Запорізькій області центрів надання адміністративних послуг відповідно до 
вимог Закону України «Про адміністративні послуги»; 

реформування  житлово-комунального господарства – про напрями 
реформування систем водозабезпечення Запорізької області. 

Виступили:  
Клепаков О.О. – перший заступник голови обласної ради, член 

регіонального комітету; 
Гончарук П.А. – заступник голови облдержадміністрації, відповідальний 

секретар регіонального комітету. 
 
В обговорені взяли участь: Черленюх В.В. - голова постійної комісії з 

питань бюджету обласної ради, голова Вільнянської райдержадміністрації; 
Сквірський О.М. - голова постійної комісії обласної ради з питань екології та 
раціонального природокористування; Лєх І.І. - голова Запорізької 
регіональної ради підприємців; Біскупський В.Г. - директор КП 
«Міжнародний аеропорт Запоріжжя»; Солодовник І.В. - голова Запорізької 
обласної організації ветеранів України; Луценко К.В. - голова 
агровиробничої фірми «Злагода» Василевського району; Маслов І.О. -  
начальник відділу охорони здоров’я Мелітопольської міської ради.  

 



 2
Вирішили: 
 
1. Проголошені пріоритетні напрями спрямовані на підвищення якості 

життя населення на основі продовження реалізації програми економічних 
реформ та нової соціальної політики Президента України, активізації 
внутрішнього потенціалу регіональної економіки.  

 
2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації: 
2.1 забезпечити створення робочої групи з реалізації та моніторингу 

пріоритетних напрямів роботи облдержадміністрації та обласної ради, 
визначивши  відповідальних посадових осіб облдержадміністрації та 
обласної ради за реалізацію пріоритетних напрямів роботи; 

2.2. винести проект пріоритетних напрямів роботи Запорізької обласної 
державної адміністрації та обласної ради на 2013 рік на розгляд сесії обласної 
ради для затвердження в установленому порядку; 

2.3 підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації 
«Про організацію системи надання адміністративних послуг в Запорізькій 
області», яким передбачити заходи щодо відкриття центрів надання 
адміністративних послуг у містах обласного значення (до 31.05.2013) та 
районах області (до 31.12.2013). 

 
3. Управлінню у справах преси та інформації облдержадміністрації  

забезпечити максимальне висвітлення інформації про хід реалізації 
пріоритетних напрямів роботи облдержадміністрації та обласної ради у 
засобах масової інформації. 

 
4. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення забезпечити подання до 15.02.2012 Департаменту житлово-
комунального господарства та будівництва облдержадміністрації пропозицій 
щодо інвестиційних проектів, які потребують фінансування у 2013 році за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на капітальний 
ремонт систем централізованого водопостачання та водовідведення. 

 
 
  
 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації, 
відповідальний секретар  
регіонального комітету 

 
 
 

П.А. Гончарук 
 
 


